ИНФОРМАЦИЯ

о прямом эфире «Горячая летняя тема: поступление в профессиональные образовательные организации»

9 июня 2014 на ГТРК Ярославия состоялся прямой эфир по данной теме, организованный специалистами ГУ ЯО «Центр профессиональной ориентации и психологической поддержки «Ресурс».

Его актуальность связана с вступлением с 1 сентября 2013 года в действие Нового закона об образовании и изменениями в приеме абитуриентов в профессиональные учебные заведения (образовательные организации).

Рекомендуем прослушать аудиозапись тем педагогическим работникам (педагогам, педагогам-психологам, классным руководителям), кто курирует или занимается вопросами помощи выпускникам и их родителям в профессиональном самоопределении.

В аудиозаписи Вы сможете услышать ответы на вопросы: Какие изменения в Законе об образовании и как влияют на поступление выпускников школ этого года? На что нужно обратить особое внимание выпускникам и их родителям? Какие новые нюансы появились в процедуре поступления, в т.ч. в связи со сдачей ЕГЭ?

На эти и другие многочисленные вопросы, которые задают выпускники и их родители специалистам ГУ ЯО «Центр профессиональной ориентации и психологической поддержки «Ресурс», ответили гости прямого эфира:

- Заместитель директора департамента образования Ярославской области Ирина (Валентиновна) Лобода
- Директор Государственного учреждения Ярославской области «Центр профессиональной ориентации и психологической поддержки «Ресурс» Ирина (Вениаминовна) Кузнецова
- Педагог-психолог центра Светлана (Владимировна) Филина

Скачать аудиозапись (часть 1) можно по ссылке:

https://www.dropbox.com/s/pvjvubtcgj6m8bl/%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D0%B9%20%D1%8D%D1%84%D0%B8%D1%80%20%D0%BE%D1%82%209 06 14.wav